

監督的訊息 (2018年 3月19日)

「我们特別於今天，偕同整个教会，默想既正直又忠诚的圣若瑟。让我们将自己託付於他的代祷。」

2018年3月21日

2018年3月19日，罗马

圣施礼华为圣若瑟的简樸与伟大深受感动：他的一生，身为「加里肋亚的工匠，是个普通平凡之人」，与耶稣

和圣母的生命紧密结合。他在圣若瑟身上，见到那些深知他们受天主召唤的人的特徵，与祂亲近的共度日常生活，及与此有关所有的一切，包含未能预见的事件及担忧。圣若瑟与天主同住一屋簷下。我们可能会觉得，在这方面，他可不像是「普通平凡之人」。然而，我们不都是会祈祷：

「主！我不堪当你到舍下来」(主，我当不起你到我心里来)吗？如果我们让祂，祂会进来。只要祂的一句话，就足够治癒我们。(参玛8：8)

我们特别於今天，偕同整个教会，默想既正直又忠诚的圣若瑟。让我们将自己託付於他的代祷，好使他能帮助我们，每天全心全意回应耶稣基督的无比慈爱，向祂敞开我们的家、我们的心。愿那全然的回应，愈发促使我们去服务他人、散播福音的喜乐。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2018nian-3yue-19ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-3yue-19ri/) (2026年2月5日)